



УХВАЛА  
ІМЕНЕМ УКРАЇНИ

(про розгляд клопотання про здійснення спеціального досудового розслідування)

2 листопада 2023 року

м. Покровськ

Слідчий суддя Красноармійського міськрайонного суду Донецької області Коваленко В.О., за участю секретаря судового засідання: Подлесної О.А., прокурора Чернишов Я.Ю., слідчого: Чупова А.І., захисника Старик А.С. розглянувши в відкритому судовому засіданні в залі суду м. Покровська клопотання слідчого СУ ГУНП в Донецькій області капітана поліції Чупова А.І. за погодженням прокурора Донецької обласної прокуратури Ганночка В.В. про здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22022050000002325 від 19.07.2022 за підозрою Угнівенко Д.О., 07.07.1999 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 146, ч.3 ст.149 КК України. -

ВСТАНОВИВ:

19 жовтня 2023 року до Красноармійського міськрайонного суду Донецької області надійшло клопотання слідчого відділу розслідування злочинів, учинених в умовах збройного конфлікту СУ ГУНП в Донецькій області капітана поліції Чупова А.І. за погодженням прокурора Донецької обласної прокуратури Ганночка В.В. про здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № № 22022050000002325 від 17.10.2022 за підозрою Угнівенка Дмитра Олександровича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 146, ч.3 ст.149 КК України.

Досудовим розслідуванням встановлено, що на початку травня 2022 року більш точну дату та час в ході досудового розслідування не встановлено, не встановлені в ході досудового розслідування особи, у кількості приблизно 20 осіб, які є учасниками незаконного збройного формування "днр", вступили у злочинну змову з Деншиком В.І., Угнівенко Д.М., Мартинюком С.В. та іншими не встановленими особами з метою здійснення позбавлення волі та викрадення цивільного населення м. Маріуполя, Донецької області для проведення так званої "фільтрації". В подальшому, 02 травня 2022 року приблизно о 07 годині 00 хвилин, вищевказані не встановлені особи, будучи одягненими у камуфльований одяг військового зразку з білими пов'язками на передпліччях та стегнах, у балаклавах, маючи при собі автоматичну вогнепальну зброю, заздалегідь заготовлену для вчинення вказаного злочину, з метою здійснення психологічного впливу на потерпілих, діючи умисно, за попередньою змовою групою осіб, з метою доведення свого злочинного умислу до кінця, шляхом погроз та демонстрації вогнепальної зброї потерпілим Ліходеду Григорію Григоровичу, 27.03.1973 року народження, Ліходеду Володимирі Григоровичу, 24.03.1995 року народження, та ще чотирнадцятьма цивільними особам, з яких дванадцять чоловіків та дві жінки, анкетні дані яких в ході досудового розслідування не встановлено, які перебували на трамвайній зупинці поблизу ТРЦ «ПортСіті», розташованій по бульвару Шевченка у м. Маріуполі, Донецької області, всупереч волі останніх, примусили потерпілих Ліходед Г.Г., Ліходед В.Г. та інших вищевказаних цивільних осіб сісти до автобусу жовтого кольору типу «Богдан», під приводом проходження «фільтрації», тим самим умисно здійснивши незаконне позбавлення волі, щодо більше ніж двох осіб, за попередньою змовою групою осіб, із застосуванням зброї.

Після цього, вищевказані особи, діючи з єдиним злочинним умислом, спрямованим на незаконне позбавлення волі та викрадення людей, із застосуванням вогнепальної зброї, незаконно позбавивши волі потерпілих Ліходед Г.Г., Ліходед В.Г. та ще чотирнадцять цивільних осіб, всупереч волі останніх, незаконно утримуючи їх в салоні автобусу жовтого кольору типу «Богдан» під приводом так званої "фільтрації" приблизно о 08 годині 30 хвилин перевезли їх до Маріупольського районного управління поліції ГУНП в Донецькій області, розташованого за адресою: Донецька область, м. Маріуполь вул. Фонтанна, буд. 87, де передали Деншику В.І., Мартинюку С.В., Угнівенку Д.М., та іншим не встановленим в ході досудового розслідування особами, які є учасниками незаконного збройного формування "днр", тим самим здійснивши незаконне викрадення більше двох осіб за попередньою змовою групою осіб, за попередньою змовою групою осіб, із застосуванням зброї.

Далі, приблизно о 09 годині 00 хвилин, після проходження так званої «фільтрації», продовжуючи свою злочинну діяльність Деншик В.І. з Угнівенком Д.М., Мартинюком С.В. та іншими не встановленими під час досудового розслідування особами, які є учасниками незаконного збройного формування "днр", будучи одягненими у камуфльований одяг військового зразку з білими пов'язками на передпліччях та стегнах, та маючи при собі автоматичну вогнепальну зброю, з метою здійснення психологічного впливу на потерпілих, із застосуванням зброї, що виражалось у погрозях її використання, викрадення волі потерпілих





Ліходса Г.Г., Ліходса В.Г. та ще не менше дев'яти цивільних осіб чоловічої статі, анкетні дані яких в ході досудового розслідування не встановлено надали усну вказівку потерпілим Ліходседу Г.Г., Ліходседу В.Г. ще не менше дев'яти цивільними особами чоловічої статі на «відпрацювання проукраїнських поглядів шляхом виконання примусової праці».

Після чого, з метою трудової експлуатації, яка полягала у примусовій безоплатній праці, Деньщик В.І. за попередньою змовою з Мартинюком С.В., Угнівенком Д.М., та іншими невідомими в ході досудового розслідування особами, які є учасниками незаконного збройного формування "дир", маючи при собі автоматичну вогнепальну зброю, заздалегідь заготовлену для вчинення злочину, з метою здійснення психологічного впливу на потерпілих, діючи умисно, всупереч волі потерпілих Ліходса Г.Г., Ліходса В.Г. та ще не менше дев'яти цивільних осіб чоловічої статі, анкетні дані яких в ході досудового розслідування не встановлено, незаконно здійснили їх переміщення до підв'ітря кафе «Марі Хотел», що розташоване навпроти приміщення Маріупольського районного управління поліції ГУНП в Донецькій області, за адресою: м. Маріуполь, пр. Металургів, буд. 57, де під погрозою застосування вогнепальної зброї продовжили утримувати потерпілих проти їх волі, не даючи можливості самостійно залишити вказану територію.

В подальшому, в період часу з 09 години 00 хвилин до 13 годин 00 хвилин 02 травня 2022 року під дією психічного насильства, всупереч власної волі, потерпілі Ліходса Г.Г., Ліходса В.Г. та ще не менше дев'яти цивільних осіб чоловічої статі, будучи вимушеними підпорядковуватись незаконним наказам Деньщика В.І., Угнівенка Д.О., Мартинюка С.В. та інших невідомих в ході досудового розслідування осіб, які під загрозою застосування зброї, були позбавленні волі на території підв'ітря кафе «Марі Хотел» та не мали змоги вільно залишити вказану територію, хоча бажали цього, та залучалися до виконання тяжких і виснажливих робіт, пов'язаних із розбиранням завалів та аварійних будівель, утворених внаслідок артилерійських обстрілів збройними силами РФ, вивозом сміття та прибирання приміщень на території підв'ітря кафе «Марі Хотел», що розташоване навпроти приміщення Маріупольського районного управління поліції ГУНП в Донецькій області, за адресою: м. Маріуполь, пр. Металургів, буд. 57.

Після цього, приблизно о 13 годині 00 хвилин, здійснивши свій злочинний намір, спрямований на позбавлення волі та викрадення двох чи більше осіб, із застосуванням зброї, що виражалось у погрозах її використання, порушивши права людини, гарантовані Конституцією України, а саме: право на свободу та особисту недоторканість, право на невтручання в особисте життя, право на свободу пересування, Мартинюк С.В., Угнівенко Д.О., Деньщик В.І. та інші невідомі в ході досудового розслідування особи, діючи за попередньою змовою групою осіб, звільнили потерпілих Ліходса Г.Г., Ліходса В.Г. та інших невідомих дев'ять цивільних осіб, яких незаконно викрали та утримували проти їх волі у період з 07 годин 00 хвилин до 13 годин 00 хвилин 02 травня 2022 року.

Крім того, приблизно о 09 годині 00 хвилин, після проходження так званої «фільтрації», у Деньщика В.І. з Угнівенком Д.М., Мартинюком С.В. та іншими невідомими під час досудового розслідування особами, які є учасниками незаконного збройного формування "дир" виник злочинний умисел на переміщення людини з метою трудової експлуатації. Так, вказані вище особи, будучи одягненими у камуфльований одяг військового зразку з білими пов'язками на передпліччях та стегнах, та маючи при собі автоматичну вогнепальну зброю, з метою здійснення психологічного впливу на потерпілих, із застосуванням зброї, що виражалось у погрозах її використання, всупереч волі потерпілих Ліходса Г.Г., Ліходса В.Г. та ще не менше дев'яти цивільних осіб чоловічої статі, анкетні дані яких в ході досудового розслідування не встановлено, надали усну вказівку потерпілим Ліходседу Г.Г., Ліходседу В.Г. та ще не менше дев'яти цивільними особами чоловічої статі на «відпрацювання проукраїнських поглядів шляхом виконання примусової праці».

Після чого, з метою трудової експлуатації, яка полягала у примусовій безоплатній праці, Деньщиком В.І. за попередньою змовою з Угнівенком Д.М., Мартинюком С.В. та іншими невідомими в ході досудового розслідування особами, які є учасниками незаконного збройного формування "дир", маючи при собі автоматичну вогнепальну зброю, заздалегідь заготовлену для вчинення злочину, з метою здійснення психологічного впливу на потерпілих, діючи умисно, всупереч волі потерпілих Ліходса Г.Г., Ліходса В.Г. та ще не менше дев'яти цивільних осіб чоловічої статі, анкетні дані яких в ході досудового розслідування не встановлено, незаконно здійснили їх переміщення до підв'ітря кафе «Марі Хотел», що розташоване навпроти приміщення Маріупольського районного управління поліції ГУНП в Донецькій області, за адресою: м. Маріуполь, пр. Металургів, буд. 57, де під погрозою застосування вогнепальної зброї продовжили утримувати потерпілих проти їх волі, не даючи можливості самостійно залишити вказану територію.

В подальшому, в період часу з 09 години 00 хвилин до 13 годин 00 хвилин 02 травня 2022 року під дією психічного насильства, всупереч власної волі, потерпілі Ліходса Г.Г., Ліходса В.Г. та ще не менше дев'яти цивільних осіб чоловічої статі, будучи вимушеними підпорядковуватись незаконним наказам Деньщика В.І., Угнівенка Д.О., Мартинюка С.В. та інших невідомих в ході досудового розслідування осіб, які під загрозою застосування зброї, були позбавленні волі на території підв'ітря кафе «Марі Хотел» та



...ли змоги вільно залишити вищевказану територію, хоча бажали цього, та залучалися до виконання тяжких і виснажливих робіт, пов'язаних із розбиранням завалів та аварійних будівель, утворених внаслідок артилерійських обстрілів збройними силами РФ, вивозом сміття та прибирання приміщень на території подвір'я кафе «Марі Хотел», що розташоване навпроти приміщення Маріупольського районного управління поліції ГУНП в Донецькій області, за адресою: м. Маріуполь, пр. Металургів, буд. 57.

Після цього, приблизно о 13 годині 00 хвилин, здійснивши свій злочинний намір, спрямований на позбавлення волі з метою трудової експлуатації вказаних осіб, із застосуванням зброї, що виражалось у погрозах її використання, порушивши права людини, гарантовані Конституцією України, а саме: право на свободу та особисту недоторканість, право на невтручання в особисте життя, право на свободу пересування, Денщик В.І., Угнівенко Д.О., Мартинюк С.В. та інші неветановлені в ході досудового розслідування особи, діючи за попередньою змовою групою осіб, після виконання тяжких і виснажливих робіт, пов'язаних із розбиранням завалів та аварійних будівель, утворених внаслідок артилерійських обстрілів збройними силами РФ, вивозом сміття та прибирання приміщень на території подвір'я кафе «Марі Хотел», що розташоване навпроти приміщення Маріупольського районного управління поліції ГУНП в Донецькій області, за адресою: м. Маріуполь, пр. Металургів, буд. 57 звільнили потерпілих Ліходса Г.Г., Ліходса В.Г. та інших неветановлених дев'ять цивільних осіб, яких незаконно викрали та утримували проти їх волі у період з 07 годин 00 хвилин до 13 годин 00 хвилин 02 травня 2022 року.

03.10.2023 відповідно до вимог ст. ст. 276, 277, 278 КПК України відносно Угнівенко Дмитра Олександровича, 07 липня 1999 року народження, складено письмове повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення передбаченого ч. 2 ст. 146, ч. 3 ст. 149 КК України, однак останньому повідомлення про підозру особисто не вручено, внаслідок не ветановлення його місцезнаходження на території будь якого населеного пункту, де органи державної влади України здійснюють свої повноваження. Ветановлено, що Угнівенко Д.О. переховується від органів досудового розслідування на тимчасово окупованій території Донецької області.

05.10.2023 згідно вимог, передбачених ч. 3 ст. 111, ст. 135 КПК України вжито заходів для вручення повідомлення про підозру у спосіб, передбачений для вручення повідомлень. Так повідомлення про підозру та повістки про виклик підозрюваного Угнівенко Д.О. на 11.10.2023 о 11:00, 12.11.2023 о 11:00, 13.10.2023 о 11:00 опубліковані в газеті «Урядовий кур'єр» від 05.10.2023, яка є ЗМІ загальнодержавної сфери розповсюдження та 05.10.2023 на офіційному веб-сайті Офісу Генерального прокурора.

Відповідно до ч. 3 ст. 12 Закону України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України» від 15 квітня 2014 року № 1207-VII передбачено, що ухилення від явки на виклик слідчого, прокурора чи судовий виклик слідчого судді, суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два рази) підозрюваним, обвинуваченим, який перебуває на тимчасово окупованій території України, та оголошення його у розшук є підставою для здійснення спеціального досудового розслідування чи спеціального судового провадження в порядку, передбаченому Кримінальним процесуальним кодексом України, з особливостями, ветановленими цим Законом.

Згідно з ч. 2 ст. 297-1 КПК України, спеціальне досудове розслідування здійснюється на підставі ухвали слідчого судді у кримінальному провадженні щодо злочинів, передбачених статтями 111 -1, 110 Кримінального кодексу України, стосовно підозрюваного, крім неповнолітнього, який переховується від органів слідства та суду на тимчасово окупованій території України, на території держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором, з метою ухилення від кримінальної відповідальності та або оголошений у міжнародний розшук.

Враховуючи, що підозрюваний Угнівенко Д.О. на теперішній час переховується від органу досудового розслідування, перебуває на тимчасово окупованій території України, тому, відповідно діючого законодавства зазначена особа вважається такою, що належним чином повідомлена про виклик на офіційному веб-сайті Офісу Генерального прокурора та у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження.

Крім того, п. 2 ч. 3 ст. 12 Закону України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України» від 15 квітня 2014 року № 1207-VII ветановлено, що вимога про оголошення у міждержавний або міжнародний розшук не поширюється на випадки, якщо вирішується питання про застосування стосовно них осіб спеціального кримінального провадження.

Беручи до уваги вищевикладене, зважаючи на наявність достатніх доказів вчинення Угнівенко Д.О. інкримінованого йому злочину, а також враховуючи той факт, що останній тривалий час переховується від органів досудового розслідування з метою ухилення від кримінальної відповідальності, перебуває на тимчасово окупованій території України, виникла необхідність в застосуванні процедури спеціального досудового розслідування відносно підозрюваного Угнівенко Дмитра Олександровича, 07.07.1999 р.н. у кримінальному провадженні №22022050000002325 від 19.07.2022.

На підставі вищевикладеного, керуючись вимогами ч. 5 ст. 139, ст.ст. 297-1, 297-2 КПК України та ч. 3 ст. 12 Закону України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України» від 15 квітня 2014 року № 1207-VII, слідчий просить надати дозвіл на



здійснення спеціального досудового розслідування стосовно Угнівенко Дмитра Олександровича, 07.07.19 року народження, уродження м. Маріуполь, Донецької області, громадянина України, не одруженого, як зареєстрований та мешкає за адресою: м. Маріуполь, смт. Талаківка, вул. Крупська, буд. 9-А, раніше судимого, якому 27.04.2021 було повідомлено про підозру за ч.1 ст. 28, ч.2 ст. 162 КК України 2001 року. Слідчий в судовому засіданні клопотання підтримав та просив його задовольнити, посилаючись на його обґрунтованість та доведеність.

Захисник в судовому засіданні не заперечував проти задоволення клопотання слідчого.

Слідчий суддя, розглянувши клопотання та надані матеріали, вислухавши пояснення осіб, які беруть участь у кримінальному провадженні, приходять до наступних висновків.

Відповідно до ч.1 ст. 297-1 КПК України спеціальне досудове розслідування (in absentia) здійснюється стосовно одного чи декількох підозрюваних згідно із загальними правилами досудового розслідування, передбаченими цим Кодексом, з урахуванням положень цієї глави.

Відповідно до ч.2 ст. 297-1 КПК України спеціальне досудове розслідування здійснюється і підставі ухвали слідчого судді у кримінальному провадженні щодо злочинів, передбачених статтями 10, 110, 110-2, 111, 111-1, 111-2, 112, 113, 114, 114-1, 114-2, 115, 116, 118, частиною другою статті 12, частиною другою статті 127, частинами другою і третьою статті 146, статтями 146-1, 147, частиною другою - п'ятою статті 191 (у випадку зловживання службовою особою своїм службовим становищем статтями 209, 255-258-6, 348, 364, 364-1, 365, 365-2, 368, 368-2, 368-3, 368-4, 369, 369-2, 370, 379, 400, 404, 436, 436-1, 437, 438, 439, 440, 441, 442, 443, 444, 445, 446, 447 Кримінального кодексу України, стосовно підозрюваного, крім неповнолітнього, який переховується від органів слідства та суду на тимчасово окупованій території України, на території держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором, з метою ухилення від кримінальної відповідальності та/або оголошений у міжнародний розшук

Спеціальне досудове розслідування здійснюється на підставі ухвали слідчого судді у кримінальному провадженні щодо злочину, вчиненого підозрюваним, стосовно якого уповноваженим органом прийнято рішення про передачу його для обміну як військовополоненого та такий обмін відбувся.

Здійснення спеціального досудового розслідування щодо інших злочинів не допускається, крім випадків, коли злочини вчинені особами, які переховуються від органів слідства та суду на тимчасово окупованій території України, на території держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором, з метою ухилення від кримінальної відповідальності та/або оголошені у міжнародний розшук, і розслідуються в одному кримінальному провадженні із злочинами, зазначеними у цій частині, а виділення матеріалів щодо них може негативно вплинути на повноту досудового розслідування та судового розгляду.

Відповідно до ч.3 ст. 297-1 КПК України якщо у кримінальному провадженні повідомлено про підозру декільком особам, слідчий, прокурор вправі звернутися до слідчого судді із клопотанням про здійснення спеціального досудового розслідування лише стосовно тих підозрюваних, щодо яких наявні передбачені частиною другою цієї статті підстави, а стосовно інших підозрюваних подальше досудове розслідування у цьому самому кримінальному провадженні здійснюватиметься згідно із загальними правилами, передбаченими цим Кодексом.

Відповідно до ст. 297-2 КПК України з клопотанням про здійснення спеціального досудового розслідування до слідчого судді має право звернутися прокурор або слідчий за погодженням з прокурором.

У клопотанні про здійснення спеціального досудового розслідування з підстав, передбачених цим Кодексом, крім передбачених абзацом другим частини другої статті 297-1 цього Кодексу, зазначаються:

- 1) короткий виклад обставин кримінального правопорушення, у зв'язку з яким подається клопотання;
- 2) правова кваліфікація кримінального правопорушення із зазначенням статті (частини статті) закону України про кримінальну відповідальність;
- 3) виклад обставин, що дають підстави підозрювати особу у вчиненні кримінального правопорушення, посилаючись на обставини;
- 4) відомості про те, що підозрюваний втік та/або перебуває на тимчасово окупованій території України території держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором, та/або відомості про оголошення підозрюваного в міжнародний розшук;
- 5) виклад обставин про те, що підозрюваний переховується від органів слідства та суду з метою ухилення від кримінальної відповідальності;
- 6) перелік свідків, яких слідчий, прокурор вважає за необхідне допитати під час розгляду клопотання.

У клопотанні про здійснення спеціального досудового розслідування з підстави, передбаченої абзацом другим частини другої статті 297-1 цього Кодексу, зазначаються:

- 1) короткий виклад обставин кримінального правопорушення, у зв'язку з яким подається клопотання;
- 2) правова кваліфікація кримінального правопорушення із зазначенням статті (частини статті) закону України про кримінальну відповідальність;
- 3) виклад обставин, що дають підстави підозрювати особу у вчиненні кримінального правопорушення, і посилаючись на такі обставини;
- 4) матеріали, що підтверджують прийняття уповноваженим органом рішення про передачу підозрюваного





обміну як військовополоненого та факт обміну;

перелік свідків, яких слідчий, прокурор вважає за необхідне допитати під час розгляду клопотання.

Відповідно до ст. 297-4 КПК України слідчий суддя відмовляє у задоволенні клопотання про здійснення спеціального досудового розслідування, якщо прокурор, слідчий не доведе, що підозрюваний перебуває під владою держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором, з метою ухилення від кримінальної відповідальності та/або оголошений у міжнародний розшук, та/або уповноваженим органом прийнято рішення про передачу підозрюваного для обміну як військовополоненого та такий обмін відбувся.

Під час вирішення питання про здійснення спеціального досудового розслідування слідчий суддя зобов'язаний врахувати наявність достатніх доказів для підозри особи щодо якої подано клопотання у вчиненні кримінального правопорушення.

В провадженні СУ ГУНП в Донецькій області знаходиться кримінальне провадження за № 2202205000002325 від 19.07.2022 за підозрою Угнівенко Д.О. 07.07.1999 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 146, ч.3 ст.149 КК України.

Згідно з ч. 1 ст. 42 КПК України підозрюваним є особа, якій у порядку, передбаченому статтями 276-279 цього Кодексу, повідомлено про підозру, особа, яка затримана за підозрою у вчиненні кримінального правопорушення, або особа, щодо якої складено повідомлення про підозру, однак його не вручено їй внаслідок не встановлення місцезнаходження особи, проте вжито заходів для вручення у спосіб, передбачений цим Кодексом для вручення повідомлень.

23.10.2023 відповідно до вимог ст. ст. 276, 277, 278 КПК України відносно Угнівенко Дмитра Олександровича, 07.07.1999 року народження, було складено письмове повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення передбаченого ч. 7 ст. 111-1КК України, однак останньому повідомлення про підозру особисто не вручено, внаслідок не встановлення його місцезнаходження на території будь якого населеного пункту, де органи державної влади України здійснюють свої повноваження. Встановлено, що Угнівенко Д.О. перебуває під владою тимчасово окупованій території Донецької області.

05.10.2023 згідно вимог, передбачених ч. 3 ст. 111, ст. 135 КПК України вжито заходів для вручення повідомлення про підозру у спосіб, передбачений для вручення повідомлень. Так повідомлення про підозру та повістки про виклик підозрюваного Угнівенко Д.О. на 11.10.2023 о 11:00, 12.11.2023 о 11:00, 13.10.2023 о 11:00 опубліковані в газеті «Урядовий кур'єр» від 05.10.2023, яка є ЗМІ загальнодержавної сфери розповсюдження та 05.10.2023 на офіційному веб-сайті Офісу Генерального прокурора.

Причетність Угнівенко Д.О. до вчинення вказаного злочину та обґрунтованість оголошеної йому підозри повністю підтверджується зібраними доказами, а саме:

- протоколом огляду мережі Інтернет за участю потерпілого Ліходєда В.Г. від 31.07.2023, у якому потерпілий Ліходєд В.Г. вказав маршрут, яким його, його батька Ліходєда Г.Г. та останніх цивільних осіб везли до адміністративного приміщення Маріупольського РУП ГУНП в Донецькій області, а саме: бульвар Шевченко – вулиця Шевченко – бульвар Шевченко – проспект Металургів – вулиця Фонтанна, 87;

- протоколом додаткового допиту потерпілого Ліходєда В.Г. від 25.08.2023, який під час допиту пояснив, що 02.05.2022 р. з 9:00 до 13:00 години Мартинюк Сергій Володимирович, 20.07.1992 р.н., разом з іншими особами, які не ховали своє обличчя, перебуваючи на території Маріупольського районного управління поліції ГУНП в Донецькій області, розташованого за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, вул. Фонтанна, буд. 87, залучили до виконання тяжких і виснажливих робіт, протягом 4-х годин, на території підв'язки кафе «Марі Хотел», що розташоване за адресою: м. Маріуполь, пр. Металургів, буд. 57;

- протоколом пред'явлення особи для впізнання за фотознімками за участю потерпілого Ліходєда В.Г. від 25.08.2022, згідно якого останній впізнав Деньщика В.І., який перебував 02.05.2022 на території МРУП ГУНП в Донецькій області, за обставинами, вказаними під час допиту;

- протоколом додаткового допиту потерпілого Ліходєда В.Г. від 25.08.2023, який в ході допиту надав свідчення про те, що в ході пред'явлення впізнання за фотознімками Ліходєда В.Г. впізнав наступних осіб: 1) Угнівенко Дмитра, який проходив службу в Маріупольському РУП. З яким Ліходєд В.Г. познайомився, коли був задіяний на охорону громадської безпеки у м. Маріуполі на «Mariupolfest» влітку 2021 року; 2) Деньщика, який проходив службу у Маріупольському РУП. З яким Ліходєд В.Г. познайомився, коли був задіяний на охорону громадської безпеки у м. Маріуполі на Драматичному театрі на свято;

- протоколом додаткового допиту свідка Варламова В.Р. від 06.09.2023, який під час допиту пояснив, що на початку травня 2022 року, під час виконання примусових робіт біля адміністративної будівлі Маріупольського РУП ГУНП в Донецькій області, до Варламова В.Р. підійшла особа, одягнута у військову камуфльовану форму зеленого кольору без шевронів, з білими пов'язками на руці та штаних, у руках якої перебувала автоматична зброя АКС-У. Саме ця особа здійснювала контроль за виконанням робіт по розбиранню завалів будівлі «Марі Хотел». В обличчі цієї особи Варламов В.Р. впізнав Мартинюка Сергія, з яким Варламов В.Р. особисто не знайомий, але нерідко бачив на масових заходах, де були задіяні

Красноармійський міський районний суд  
Донецької області

Коваленко 02.11.2023 11:02:14



\*566\*14608908\*1\*1\*



працівники поліції. Окрім Мартинюка, на території «Марі Хотел» також перебували інші особи, одягнуті військову камуфльовану форму зеленого кольору без шевронів, на руці та штанях мали пов'язки білого кольору, в руках яких перебувала автоматична зброя;

- протоколом пред'явлення особи для впізнання за фотознімками за участю свідка Варламова В.Р. 06.09.2022, згідно якого останній впізнав Дешчику В.І., який перебував 02.05.2022 на території МРУ ГУНП в Донецькій області, за обставинами, вказаними під час допиту;

- протоколом додаткового допиту свідка Варламова В.Р. від 06.09.2023, який під час допиту пояснив, шов ході пред'явлення впізнання за фотознімками Варламова В.Р. впізнав наступних осіб: 1) особа чоловічої статі, віком приблизно 23-25 років, з короткою темною зачіскою, взаємне розташування очей, носа, рота на обличчі; 2) особа чоловічої статі, віком приблизно 25-30 років, з короткою темною зачіскою, мав ознаки круглявого обличчя, взаємне розташування очей, носа, рота на обличчі. Ці особи були одягнуті у військову камуфляжну форму зеленого кольору без шевронів, на руках та штанах були пов'язки білого кольору, також вони мали при собі автоматичну зброю. Саме ці особи на початку травня 2022 року разом з Мартинюком С.В., перебуваючи на території подвір'я районного управління поліції ГУНП Донецької області, за адресою: м. Маріуполь, пр. Металургів, буд. 57, здійснювали охорону вищевказаної території, знаходячись по периметру кафе, при цьому залучаючи цивільних осіб до виконання тяжких виснажливих робіт.

- а також іншими матеріалами кримінального провадження у їх сукупності.

Згідно інформації Державної прикордонної служби України встановлено, що за період з 08.11.2017 по 11.09.2023 відомостей, щодо перетинання державного кордону України, лінії розмежування з тимчасово окупованими територіями громадянином України Угнівенко Д.О. в базі даних не виявлено.

У зв'язку зі збройною агресією російської федерації, воєнним станом в Україні, тимчасовою окупацією частини Донецької області та проведенням бойових дій, беручи до уваги те, що існують достатні підстави вважати, що Угнівенко Д.О. перебуває на тимчасово окупованій території України, належним чином повідомлений про дати, місце проведення слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні № 22022050000002325 від 19.07.2022, однак, до органу досудового розслідування за викликом слідчого не з'явився, його місце перебування невідоме, у зв'язку із чим 14.10.2023 постановою слідчого СУ ГУНП в Донецькій області підозрюваного Угнівенко Д.О. оголошено у розшук.

Слідчий суддя, поряд з положеннями ч. 2 ст. 297-4 КПК України, враховує практику Європейського суду з прав людини у відповідності до якої «обгрунтована підозра» про яку йдеться у ст. 5 Конвенції про захист прав і основоположних свобод людини, означає наявність фактів чи інформації, котрі могли би переконати об'єктивного спостерігача, що конкретна особа можливо вчинила злочин.

Як неодноразово зазначав у своїх рішеннях Європейський суд з прав людини, факти, які є причиною виникнення підозри, не повинні бути такими самими переконливими як ті, що є необхідними для обгрунтування обвинувального вироку чи суто висунення обвинувачення, що здійснюється на наступній стадії процесу («Murrey v. the United Kingdom»). Наявність обгрунтованої підозри передбачає наявність фактів або інформації, які б могли переконати об'єктивного спостерігача в тому, що відповідна особа могла вчинити злочин, однак те, що можна вважати «обгрунтованим», залежить від усіх обставин справи («Fox, Campbell and Hartley v. the United Kingdom»).

Не вирішуючи питання щодо доведеності вини та кваліфікації дій підозрюваного, а виходячи лише з фактичних даних, які містяться в матеріалах, доданих до клопотання, слідчий суддя вважає, що Угнівенко Д.О. обгрунтовано підозрюється у вчиненні інкримінованого йому кримінального правопорушення.

Згідно з ч. 2 ст. 297-1 КПК України, спеціальне досудове розслідування здійснюється на підставі ухвали слідчого судді у кримінальному провадженні щодо злочинів, передбачених статтями 146 Кримінального кодексу України, стосовно підозрюваного, крім неповнолітнього, який переховується від органів слідства та суду на тимчасово окупованій території України, на території держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором, з метою ухилення від кримінальної відповідальності та або оголошений у міжнародний розшук.

Враховуючи викладене, слідчий суддя приходить до висновку про наявність достатніх підстав для задоволення клопотання слідчого про здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22022050000002325 від 19.07.2022 за підозрою Угнівенко Д.О., 07.07.1999 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 146, ч. 3 ст. 149 КК України.

На підставі викладеного та керуючись ст. 297-1 КПК України, ч. 3 ст. 12 Закону України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України», слідчий суддя, -

#### У Х В А Л И В:

Клопотання слідчого СУ ГУНП в Донецькій області капітана поліції Чупова А.І., погоджене прокурором Донецької обласної прокуратури Ганночка В.В., про здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22022050000002325 від 19.07.2022 за підозрою Угнівенко Д.О., 07.07.1999 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 146, ч. 3 ст. 149 КК



